

Маринина Александра

12.05.98



Настоящий полковник  
— Сергей Заточный  
за несколько дней до  
свадьбы: еще холостой,  
но уже грустный,  
Марина — тоже.

Коллаж Дмитрия Соловьева.

«Пис. правда. — 1998. — 12 мая. — с. 8. ГОРЬКО!

## Ах, какой был мужчина!

После восьми лет совместной жизни Александра Маринина решила зарегистрировать брак с полковником милиции Сергеем Заточным

«Разделяй и властвуй» — принцип не только британцев-колонизаторов, но и представительниц якобы слабого женского пола. Писательница и подполковник милиции Александра Маринина, менее полугода назад вышедшая на пенсию, не исключение. Только представьте: прежде чем отправиться под венец со своим избранником — полковником, сыщиком, доцентом и преподавателем Академии управления МВД России Сергеем Заточным, она «расщепила» его личность на две части, каждая из которых стала прототипом для героев ее книг. Первым оказался мильный и хозяйственный Алексей Чистяков, сумевший окрутить марининскую героиню Настю Каменскую в книге «Смерть и немного любви». Вторым — генерал Заточный, человек строгих

правов, профессионал высшего класса.

Смысл нелегкой психоаналитической операции поймут, наверное, лишь поклонницы писательницы. Смеем предположить, что прежде чем совершить серьезный жизненный шаг, Маринина решила как следует разобраться в достоинствах и недостатках жениха, прежде чем «властвовать» над ним на официальных основаниях.

Нелегкий для сердца каждого молодожена процесс регистрации прошел 29 апреля в 10 утра в Хамовническом загсе. Так как жених и невеста уже были в свое время семейными людьми, церемонию решили провести без шумихи. В загсе не было ни гостей, ни даже традиционных для данного мероприятия свидетелей. Решила обойтись Маринина и без свадебного

платья. Вместо него на «детективщице» был синий пиджак и скромная черная юбка. Небольшая заминка случилась во время обмена кольцами: Сергей Заточный никак не мог сообразить, на какую руку суженой надеть сей золотой предмет. Потом исправился и вручил Марининой в качестве свадебного подарка еще одно кольцо и 17 ярко-красных роз. Невеста же одарила жениха булавкой для галстука и запонками.

После 10-минутной церемонии молодожены, большие поклонники восточной кухни, укатили обедать в китайский ресторан. В ближайшее время медовый месяц им не светит: молодой муж слишком занят на работе, да и Маринина вовсю пишет новую книгу.

Борис ВОЙЦЕХОВСКИЙ.